

凝聚各方力量 服务发展大局

政协衡阳市十二届三次会议胜利闭幕

受郑建新委托，廖健讲话 廖炎秋主持大会

■本报记者 罗文鹏

本报讯 1月10日上午，在圆满完成大会各项任务后，政协衡阳市第十二届委员会第三次会议胜利闭幕。

市委副书记廖健，市政协主席廖炎秋，市政协副主席张亮、谢明芳、许云生、黄保锦、汪维、肖吉顺、谢肃、陈森，市政协秘书长夏平平在主席台前排就座。

在主席台就座的市党政军领导有：段志刚、刘丽华、邓柯、陈竞、罗琼、耿保民、黄大坤、李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽、胡志文、龚学余、周玉梅、杨龙金、彭玉明、杨洪峰，担任过正市级实职的老领导单保重、刘增科、谢宏治。

在主席台就座的还有：市中级人民法院院长张经伟，市人民检察院检察长刘孙承；委员中的副厅级干部宋玉清、李玲玲，市副厅级干部刘运定、苏营、王旭明、周晓云、胡水龙、唐文峰、尹同君、戴旻、邱家才；已退休的十一届市政协班子成员李安平、肖长贵、刘日煊、马俭平；各县（市）区政协主席及市政协各委室主任。

担任大会闭幕式执行主席的是：廖炎秋、汪维、谢肃。

大会由廖炎秋主持。本次大会应到委员447人，因事因病请假10人，实到委员437人，符合《政协章程》及有关规定人数。

会议通过了政协衡阳市第十二届委员会提案委员会关于市政协十二届三次会议提案审查情况的报告；通过了政协衡阳市第十二届委员会第三次会议政治决议及其他各项决议。

会上，受市委书记郑建新委托，廖健代表市委对大会的圆满成功表示热烈祝贺，并就做好新时代政协工作提出五点要求：

要坚持党的领导，更加坚定地把牢政治方向。全市各级政协组织和广大政协委员要树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，全面学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，切实把中央精神、省委要求、市委部署贯彻落实到政协工作的各个方面，始终与市委在思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行。

要紧紧围绕中心工作，更加主动地服务发展大局。全市各级政协组织和广大政协委员要紧紧围绕高质量发展的根本要求，围绕我市建设千亿级产业集群、承接产业转

移、优化营商环境、全面深化改革、打好“三大攻坚战”、加快乡村振兴、创建全国文明城市、维护社会稳定等重点工作，深入调查研究，广泛协商议政，积极建言献策，不断加大民主监督的工作力度，切实推动全市各项重点工作落到实处、见到实效。

要坚持履职为民，更加深入地助推民生改善。全市各级政协组织和广大政协委员要始终坚持以人民为中心的发展思想，深入基层、深入群众，真心倾听群众呼声，真实反映群众愿望，为党委政府科学决策提供及时有益的参考，协助党委政府办好群众最在乎的事、最牵挂的事、最期盼的事。

要发挥独特优势，更加广泛地凝聚各方力量。全市各级政协组织和广大政协委员要注重加强与各民主党派、工商联、无党派人士、各人民团体和各族各界人士的沟通交流，努力寻求全社会意愿和要求的最大公约数，画出民心民愿的最大同心圆，为把衡阳建设成为名副其实的省域副中心城市和最美地级市汇聚强大力量。

要加强自身建设，更加自觉地提升履职能力。全市各级政协组织和广大政协

委员要主动适应新时代、新形势、新任务的要求，持续提高政治把握、调查研究、服务群众、合作共事的能力，进一步提高政协工作科学化水平。

廖健强调，政协工作是党的全局工作的重要内容，政协事业是党的事业的重要组成部分。市委将进一步加强和改进党对政协工作的领导，全力支持政协调整专委会机构设置，使政协能够更好地依照章程独立负责、协调一致地开展工作。各级政府和各部门、各单位要主动接受政协民主监督，健全政协意见建议的采纳、督查、办理和反馈机制，真正让政协政治有地位、建言有机会、出力有舞台。

廖炎秋希望各位政协委员切实记住“三个充满”：要充满自豪，为生活在这个新时代、身为衡阳人感到自豪；为市委的正确领导和市“四大家”的精诚团结、衡阳的政通人和感到自豪；为能够相聚在人民政协这个大家庭，为党、为人民、为社会做些有意义、有价值的事情感到自豪。要充满激情，强化履职意识，激发履职动力，忠实履职、奉献衡阳。要充满力量，真心实意地为人民群众办实事、办好事、解难事，为加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市作出新的更大的贡献。

传承优秀文化 建设美丽大城

郑建新对市政协十二届三次会议部分提案作出批示

■本报记者 武孝军

本报讯 1月8日，市委书记郑建新对市政协十二届三次会议部分提案作出批示。

市政协教科文卫体委员会、市政协文化艺术界别提交了《保护地方戏曲 传承衡阳文化》的提案。郑建新批示：文化的传

承与发扬光大对一个大城市意义十分重大，望相关部门高度重视，认真办理。

民革衡阳市委员会提交了《关于国家公祭日在南岳忠烈祠举行公祭活动的提案》。郑建新批示：衡阳是全国唯一的抗战纪念城，该活动若能顺利举办，意义深远，望大家群策群力，争取成功。

梁国雄、贺桂香委员提交了《关于做

好品质效益文章，促进油茶产业健康发展的提案》。郑建新批示：提高油茶产业的品质效益意义重大，望有关部门认真研究，促进我市油茶产业又好又快发展。

万春生等5名委员提交了《关于加快乡村旅游民宿发展，激发乡村振兴活力的提案》。郑建新批示：要真正实现以南岳衡山为龙头的全域旅游大发展，加快乡村旅游发展

是一个重要抓手，也是乡村振兴的重要补充之一。望相关部门高度重视，认真办理。

郑建新还对《关于促进我市技工院校产教融合人才培养供给侧改革的提案》《关于“依托南岳机场发展空港经济”的提案》《大力发展普惠性民办幼儿园的提案》《建设大浦航空小镇 打造衡阳新的亮点》等予以批示。

把乡村人才振兴纳入“人才雁阵”布局

邓群策对市政协十二届三次会议部分提案作出批示

■本报记者 武孝军

本报讯 1月9日，市委副书记、市长邓群策对市政协十二届三次会议部分提案作出批示。

谢炜、封臣委员提交了《关于加强乡村振兴人才队伍建设的提案》。邓群策批示：乡村振兴关键在人才，请组织部、人才办把乡村人才振兴纳入“人才雁阵”和人才发展整体布局，认真研究，细化措施，抓

出成效。

左齐团委员提交了《关于加快建立我市贫困户脱贫后返贫责任保险制度的提案》，邓群策批示：加快建立贫困户脱贫后返贫责任保险机制的提案很好，对于巩固脱贫成果、防止脱贫群众返贫甚有意义。请有关部门和单位认真研究，在探索中把这项制度建立起来。

农工党衡阳市委员会提交了《关于全面推进我市既有住宅增设电梯的提案》。

邓群策批示：既有住宅加装电梯，百姓生活有需求，产业发展有必要，之前工作有基础，应该重视起来，好好抓一抓。请相关部门借鉴外地经验，结合衡阳实际，认真研究，完善措施，办好办实。

邓群策还对《关于加强我市农村面源污染治理的提案》《关于打造和整合回雁峰历史文化街区的提案》《关于发挥高校优势，助推我市发展的提案》予以批示。

衡阳首届国际马拉松赛将于3月31日上午鸣枪

奔跑吧，朋友

名参赛。

本次赛事共设三类路线，分别是42.195公里的全程马拉松线路、21.0975公里的半程马拉松线路以及5公里的健康跑线路。赛道的起点和终点都设在衡阳市体育中心，详细线路可关注赛事公众号。参赛总规模预计为15000人，其中全程马拉松4000人、半程马拉松5000

人、健康跑6000人。

本次赛事共设两大类、七小类奖项。其中，全程马拉松赛设总成绩奖、年龄组特别奖、市民鼓励奖、跑团PK赛奖，半程马拉松设总成绩奖、年龄组特别奖、跑团PK赛奖。

本次国际马拉松赛由中国田径协会、湖南省体育局、衡阳市人民政府主办。

**市教育局发布寒假放假通知
严禁组织成建制补课**

■本报记者 向吟吟

本报讯 2018—2019学年度第一学期即将结束，市教育局近日发布寒假放假通知，各幼儿园、小学、初中学校、中等职业学校于2019年1月19日（农历十二月十四）开始放假，普通高中学校定于2019年1月26日（农历十二月廿一）放假。各幼儿园、小学、初中、高一、高二、中等职业学校下学期于2019年2月20日报到（农历正月十六），2月21日（农历正月十七）正式上课。普通高中三年级于2019年2月14日开学（农历正月初十）。

通知强调，寒假期间各级各类学校不得组织成建制补课，不得举办学科培训或特长（奥赛）培训，不得将校园、校舍出租给其它方办校、办班。要加强教师的职业道德教育，严禁有偿家教家养。各县（市）区、各学校要严格控制学生的作业量和作业难度，加强学生用书管理。各级教育行政部门要加大查处力度，进一步规范办学行为。同时严禁各中等职业学校组织学生到企业实习，尤其要警惕和抵制企业和中介机构在寒假期间，利用“勤工俭学”“实践”“实习”名义，组织未成年学生非法打工行为。

■本报记者 张 花

本报讯 昨日上午，记者从“奔跑衡阳一马当先”2019湖南衡阳首届国际马拉松赛新闻发布会上获悉，比赛将于3月31日上午7时30分在衡阳市体育中心鸣枪开跑。有兴趣的跑友们，可关注“湖南衡阳国际马拉松”公众号，网上报